Câu 1:  [2H2-1.3-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một hình nón có thiết diện qua trục là một tam giác cân có góc ở đỉnh bằng 
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Câu 2:  [2H2-1.3-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối nón 
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Cách 1:
Giả sử tam giác 
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Vậy thể tích khối nón 
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Cách 2. Giả sử tam giác 
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Suy ra: 
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Vậy thể tích khối nón 
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Câu 3:  [2H2-1.3-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Cho khối nón có thiết diện qua trục là một tam giác đều cạnh bằng 
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Thiết diện qua trục là tam giác đều cạnh bằng 
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 nên hình nón có độ dài đường sinh 
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Vậy thể tích khối nón là: 
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Câu 4:  [2H2-1.3-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 
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Vậy hình nón có đường sinh 
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Câu 5:  [2H2-1.3-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hình trụ có hai đáy là hai hình tròn 
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 lần lượt là giao điểm của mặt phẳng 
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 Góc giữa mặt phẳng 
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Câu 6:  [2H2-1.3-2] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Cho khối nón có chiều cao bằng 
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Áp dụng công thức 
[image: image97.wmf]2222222

262410

lhrrlhcm

=+Þ=-=-=

.
Vậy thể tích của khối nón tương ứng là: 
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Câu 7:  [2H2-1.3-2] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Một hình nón có chiều cao 
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Câu 8:  [2H2-1.3-2] (THPT Liên Trường - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Hình nón có diện tích xung quanh bằng 
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Hình nón có diện tích xung quanh bằng 
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Câu 9:  [2H2-1.3-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính mặt đáy của hình nón lần lượt là 
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Suy ra diện tích xung quanh của hình nón thỏa mãn đề bài là: 
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Câu 10:  [2H2-1.3-2] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Khi cắt khối nón bởi mặt phẳng đi qua trục ta được thiết diện là một tam giác đều. Góc phẳng ở đỉnh của khối nón bằng
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Do thiết diện qua trục của khối nón là tam giác đều 
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Vậy góc ở đỉnh của khối nón bằng 
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Câu 11:  [2H2-1.3-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho hai khối nón 
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Câu 12:  [2H2-1.3-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Một hình nón có diện tích xung quanh bằng 
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[image: image154.wmf]4

rcm

=

.
A. 
[image: image155.wmf]9



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image156.wmf]cm

.
B.  
[image: image157.wmf]3



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image158.wmf]cm

.
C.  
[image: image159.wmf]5



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image160.wmf]cm

.
D.  
[image: image161.wmf]4



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image162.wmf]cm

.
Lời giải
Chọn B
Áp dụng công thức
[image: image163.wmf].4.205

ppp

===Þ=

xq

Srlll


Do vậy, 
[image: image164.wmf](

)

22

25163

=-=-=

hlrcm


Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720101940.unknown

_1720102850.unknown

_1720103594.unknown

_1720110798.unknown

_1720110806.unknown

_1720111954.unknown

_1720111958.unknown

_1720111960.unknown

_1720111962.unknown

_1720111963.unknown

_1720111961.unknown

_1720111959.unknown

_1720111956.unknown

_1720111957.unknown

_1720111955.unknown

_1720110810.unknown

_1720111952.unknown

_1720111953.unknown

_1720110811.unknown

_1720110808.unknown

_1720110809.unknown

_1720110807.unknown

_1720110802.unknown

_1720110804.unknown

_1720110805.unknown

_1720110803.unknown

_1720110800.unknown

_1720110801.unknown

_1720110799.unknown

_1720110741.unknown

_1720110745.unknown

_1720110747.unknown

_1720110797.unknown

_1720110746.unknown

_1720110743.unknown

_1720110744.unknown

_1720110742.unknown

_1720103598.unknown

_1720103600.unknown

_1720103601.unknown

_1720103599.unknown

_1720103596.unknown

_1720103597.unknown

_1720103595.unknown

_1720102858.unknown

_1720103590.unknown

_1720103592.unknown

_1720103593.unknown

_1720103591.unknown

_1720103588.unknown

_1720103589.unknown

_1720102859.unknown

_1720102854.unknown

_1720102856.unknown

_1720102857.unknown

_1720102855.unknown

_1720102852.unknown

_1720102853.unknown

_1720102851.unknown

_1720101956.unknown

_1720101964.unknown

_1720102800.unknown

_1720102802.unknown

_1720102803.unknown

_1720102801.unknown

_1720102798.unknown

_1720102799.unknown

_1720102797.unknown

_1720101960.unknown

_1720101962.unknown

_1720101963.unknown

_1720101961.unknown

_1720101958.unknown

_1720101959.unknown

_1720101957.unknown

_1720101948.unknown

_1720101952.unknown

_1720101954.unknown

_1720101955.unknown

_1720101953.unknown

_1720101950.unknown

_1720101951.unknown

_1720101949.unknown

_1720101944.unknown

_1720101946.unknown

_1720101947.unknown

_1720101945.unknown

_1720101942.unknown

_1720101943.unknown

_1720101941.unknown

_1720099263.unknown

_1720100820.unknown

_1720101932.unknown

_1720101936.unknown

_1720101938.unknown

_1720101939.unknown

_1720101937.unknown

_1720101934.unknown

_1720101935.unknown

_1720101933.unknown

_1720101928.unknown

_1720101930.unknown

_1720101931.unknown

_1720101929.unknown

_1720101926.unknown

_1720101927.unknown

_1720101924.unknown

_1720101925.unknown

_1720100821.unknown

_1720100812.unknown

_1720100816.unknown

_1720100818.unknown

_1720100819.unknown

_1720100817.unknown

_1720100814.unknown

_1720100815.unknown

_1720100813.unknown

_1720099267.unknown

_1720099269.unknown

_1720099270.unknown

_1720099268.unknown

_1720099265.unknown

_1720099266.unknown

_1720099264.unknown

_1702026396.unknown

_1703057254.unknown

_1703057267.unknown

_1720099261.unknown

_1720099262.unknown

_1703057274.unknown

_1720099260.unknown

_1703057277.unknown

_1703057271.unknown

_1703057261.unknown

_1703057264.unknown

_1703057257.unknown

_1702026400.unknown

_1702026402.unknown

_1702026403.unknown

_1702026401.unknown

_1702026398.unknown

_1702026399.unknown

_1702026397.unknown

_1702026388.unknown

_1702026392.unknown

_1702026394.unknown

_1702026395.unknown

_1702026393.unknown

_1702026390.unknown

_1702026391.unknown

_1702026389.unknown

_1702026384.unknown

_1702026386.unknown

_1702026387.unknown

_1702026385.unknown

_1702026382.unknown

_1702026383.unknown

_1702026381.unknown

